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COMMISSION DES ARTS, DE LA CULTURE, DES LETTRES ET DU PATRIMOINE 

 
 
PROCÈS-VERBAL 
Tenue à Gatineau, LE LUNDI 26 NOVEMBRE 2007 
Maison du Citoyen, salle Gatineau 

 
PRÉSENCES : Monsieur Simon Racine, président et conseiller municipal 
 Monsieur Luc Montreuil, conseiller municipal 
 Madame Monique Légère, citoyenne 
 Monsieur Guy Jean, citoyen 
 Monsieur Pierre Schnubb, citoyen 
 Monsieur François Desrochers, citoyen 
 Monsieur Nicolas Gilbert, citoyen 
 Madame Estelle Desfossés, citoyenne 
 Monsieur François Dubé, citoyen 
 Monsieur Louis Cabral, directeur – Service - Arts, culture et lettres 
 Monsieur Jacques Briand, chef de division – Animation culturelle 
 Madame Carole Laguë, chef de division – Bibliothèque et lettres 
 Monsieur Louis-Paul Guindon, directeur – Module – Culture et loisirs 
 Madame Line Lamoureux, secrétaire – Service - Arts, culture et lettres 
 
ABSENCES MOTIVÉES :  Monsieur André Laframboise, conseiller municipal 
 Madame Louise Mercier, citoyenne 
 Monsieur André Laprise, citoyen 
 Madame Danielle Grégoire, citoyenne 
 Madame Mireille Apollon, citoyenne 
 Monsieur Michel-Rémi Lafond, personne-ressource C.R.C.O. 
 Madame Danielle Dubé, personne-ressource M.C.C.C.F.Q. 
 

 

 

1. Mot du président 

 

Le président souhaite la bienvenue aux gens présents.  

 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

 

Il est proposé par François Dubé et appuyé par Luc Montreuil que l’ordre du jour soit accepté en retirant le 

point 5 – Dépôt du résultat du sondage – Bibliothèque et en ajoutant à varia le sujet de la Maison du gardien. 

 
 

3. Adoption du procès-verbal de la rencontre publique du 29 octobre 2007 – suivis 

 

Il est proposé par Nicolas Gilbert et appuyé par Guy Jean que le procès-verbal du 29 octobre 2007 soit accepté 

tel que présenté. 

SUIVIS : 

 

 Cimetière St-James et Chez Henri 

 
Nous apporterons le suivi des deux dossiers possiblement en janvier 2008. Un responsable au Service de 

l’urbanisme a été invité à présenter la progression des dossiers. Le Service des arts, de la culture et des 

lettres attend une confirmation de sa part. 

 

 Recommandation – Conseil de la sculpture du Québec 

 
Une résolution a été produite. Nous préparons présentement le protocole d’entente qui est aux Services 

juridiques pour vérification. Le suivi sera assuré une fois que tout sera conforme. 
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 Festival du film de l’Outaouais 

 
Nous n’avons pas encore procédé au suivi de ce dossier qui est de faire pression auprès de la SODEC afin 

que le Festival puisse recevoir un soutien équivalent à d’autres régions. Les membres seront avisés de la 

progression du suivi. 

 

On se demande si l’organisme a été avisé, par le Service, de se conformer aux exigences qui avaient été 

précisées lors de la dernière rencontre, c’est-à-dire de modifier le nom de l’organisme ainsi que l’adresse du 

site WEB pour y inclure Gatineau. Le directeur précise que des vérifications seront faites auprès du chef de 

la Division de la diffusion culturelle. Une réponse sera transmise à la prochaine rencontre. 

 

ACTION PAR : Service des arts, de la culture et des lettres 

 

4. Parole au public 

 

Personne ne prend la parole. 

 

 

5. Dépôt – Résultat du sondage - Bibliothèque 

 

Le sujet est retiré. 

 

 

6.  Visionnement – Méchant contraste – L’art au bureau 

 

Le visionnement est interrompu puisque ce n’est pas le cédérom qui devait être présenté à la Commission. 

Monsieur Guy Jean verra avec François Desrochers à nous faire parvenir la version de l’émission Méchant 

contraste « Détresse géographique – Théâtre » pour un futur visionnement.  

 

ACTION PAR : Guy Jean et François Desrochers 

 

7. Points d’informations – Direction du Service 

 

 7.1 Rapport mensuel du Service 

 

 Le directeur du Service donne les grandes lignes du rapport mensuel de novembre du Service des arts, de 

la culture et des lettres. 

 

 Relativement à l’entente régionale du CALQ, une deuxième rencontre a eu lieu avec le CALQ, la 

CRÉO, le CRCO, la Table jeunesse Outaouais et la Ville. Les membres demandent d’être informés 

de la teneur de cette entente. 

ACTION PAR : Service des arts, de la culture et des lettres 

 

8. Points d’informations, correspondances et tour de table 

 

 Espace Dallaire 

 

Un soutien financier pour payer des salaires a été demandé par la responsable du projet, ce qui n’est pas 

conforme aux procédures. La demande de financement doit être revue. 

 

 Plan de communication – Politique de la diversité culturelle 

 

Le plan de communication devra être reçu d’ici une dizaine de jours. Les membres trouvent que le délai est 

trop éloigné. 

 

 Richard Desjardins – Le Peuple invisible 

 

La Ville prête le Théâtre de l’Île au Dépanneur Sylvestre pour le spectacle de Richard Desjardins au profit 

des organismes autochtones. Il aura lieu le 13 décembre 2007. 

 

 Dan Bigras et Richard Desjardins 

 

Un spectacle aura lieu en janvier pour venir en aide au Dépanneur Sylvestre. 

 

 Pièce « Le Périmètre » 

 

Le président invite les membres à aller voir la pièce qui est présentement présentée à la salle René-Provost. 
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9. Varia 

 

9.1 Maison du gardien (cimetière Notre-Dame) 

 

Il est proposé par Pierre Schnubb et appuyé par Monique Légère de recommander au conseil 

municipal qu’il use des moyens à sa disposition pour obliger ou inciter le propriétaire à s’engager à 

restaurer l’extérieur de cette maison afin qu’elle puisse être fonctionnelle et ce, dans un délai d’un an. 

 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

Cette recommandation sera envoyée au Service du greffe pour suivi. 

 

ACTION PAR : Service des arts, de la culture et des lettres 

 

10. Prochaine rencontre 

 

La prochaine rencontre aura lieu le lundi 10 décembre à 17 h 30, à la Maison du Citoyen, salle des comités et 

elle sera consacrée à l’analyse des subventions 2008. 

 

 

11. Clôture de la séance 

 

La levée d’assemblée est proposée par Estelle Desfossés. 

 

Fin de la rencontre : 20 h 20 

 

 

 

 

 
Rédaction du procès-verbal      Signature du président de la Commission 
 
 
 
 
____________________________________   ____________________________________ 
Line Lamoureux       Simon Racine 
Secrétaire de direction       Président 
Service des arts, de la culture et des lettres 


